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Ata da 26ª Reunião Ordinária do Núcleo Docente
Estruturante do Curso de Bacharelado em Gestão
Pública, realizada no dia 12 de abril de 2022, às 09
horas e 05 minutos, na sala de reunião da plataforma
virtual Google
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No décimo segundo dia do mês de abril de 2022, na sala de reunião da plataforma virtual
Google (por meio do link https://meet.google.com/deb-exnh-rjv), às nove horas e cinco
minutos, aconteceu a Vigésima Sexta Reunião Ordinária do Núcleo Docente Estruturante
do Curso de Gestão Pública (Bacharelado). A reunião foi presidida pelo professor Flávio
Perazzo Barbosa Mota, contando com a presença das professoras Juliana Fernandes
Moreira e Lizandra Serafim, a fim de deliberar sobre os seguintes assuntos constantes na
‘ORDEM DO DIA’: a) Aprovação da ata da 25ª Reunião Ordinária; b) Discussão
sobre a resolução CSBGP 02-2019 - Resolução de Estágio Supervisionado. O
professor Flávio Perazzo iniciou cumprimentando a todos e informando que a ata da 25a

Reunião Ordinária seria colocada para consulta e aprovação em meio eletrônico, uma vez
que, Glenda Dantas Ferreira justificou sua ausência e Vico Dênis Sousa de Melo não
poderia participar da reunião em virtude de estar no período de licença paternidade. Sobre
a segunda ordem do dia, o professor Flávio Perazzo fez uma breve recapitulação das
reflexões levantadas na reunião anterior, tais como: o Estágio Supervisionado I que
corresponde a 150 horas aparece na matriz curricular do curso de Gestão Pública no sexto
período, o Estágio Supervisionado II que corresponde a 150 horas aparece no sétimo
período e, por serem componentes curriculares, precisa que o discente efetue a sua
matrícula. Contudo, na atual sistemática, isto não tem ocorrido, pois os alunos têm
solicitado aproveitamento do estágio, tornando assim, o que deveria ser exceção em regra.
Tal qual acontece com o Trabalho de Conclusão de Curso, o estágio deveria possuir um
calendário e gestão própria, para que o discente fosse acompanhado e orientado por um
docente para executar o seu plano de trabalho. O professor Flávio Perazzo apresentou a
necessidade de ter uma Coordenação de Estágio e sugeriu que seja desempenhada pela
pessoa que esteja no cargo de vice-coordenação do curso para acompanhar as
particularidades do estágio mais de perto, no entanto, conversará com professora Glenda
Dantas acerca do assunto ainda. Em seguida, passou a palavra para professora Juliana
Moreira, que relatou a importância do estágio para os discentes e aconselhou que seja uma
ação conjunta entre os cursos de Bacharelado em Gestão Pública, Tecnologia em Gestão
Pública, Bacharelado em Administração Pública (EaD), o Departamento de Gestão
Pública, o CCSA e a UFPB para que todos os alunos tenham campo de estágio e uma
vivência mais completa em suas áreas de atuação. Professora Lizandra Serafim pediu
maiores esclarecimentos com relação ao que pode ser alterado e o que vislumbram
modificar neste momento, como também, o estágio deveria ser flexível, não obrigatório
(os discentes escolherem entre estágio, extensão ou pesquisa) e ter uma coordenação de
estágio. Professor Flávio Perazzo ficou responsável em compartilhar posteriormente a
minuta com as alterações pertinentes na Resolução de Estágio. O professor Flávio Perazzo
informou que na semana que antecedeu a presente reunião, teve a aprovação no
CONSEPE da minuta de resolução da creditação de extensão, que trouxe como prazo
final para implantação nos PPCs dos cursos da UFPB o dia 22 de dezembro de 2022.
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Diante disto, será necessária uma reformulação/revisão no PPC para inclusão das
atividades de extensão como prevê a resolução. Por isso, uma agenda de encontros para
esta discussão foi definida e os dias marcados foram: 27/04, 12/05, 23/05, 07/06, 22/06 e
30/06. O professor Flávio Perazzo agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a
sessão, da qual, para constar, eu, Yluska Magalhães Guedes Brito Almeida, secretária da
reunião, lavrei a presente ata, que segue assinada por mim e demais membros presentes na
reunião. João Pessoa, 12 de abril de 2022.
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX.
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